ALEXANDRIA WNL

LKZ 042289

o>

FR

-

iy

ra

)

Montageanleitung

Matice de montage

N;\ Handleiding voor de montage

@ Assembly instructions
@ Istruzionl di montagalo

(PL) Instrukcia montazu

%,ZR {CZ > Montain ndwod {E_K) Nawod na montés:
@) (HU) Szerelési Gtmuiaté (RO) Instructjuni de montaj
4 ot _
6 %13mm <__R:) Montaj talimati :__R_U) WIHCTDYILMA 10 MOHTaNY

"] T I
[y
(=]
-
I
" g
N
- ﬁ 7
: /f% T t
A M8x75[B M8x27 [C M8[D E 13[F 5

x4 x1 x1
H M6x2011

x8

2024.11.14




O

T
JUDLDIRIDMDIDINL)

)
<

M8x75

=5

M6x20

X2




ﬂ@muwm«m«m

(O
( LI\('

O

R
D

s
—

ﬂN

2

X2

M8x20

x4

H M6x20

X2







O

B R ‘.‘-\p
I

N

)

|
t]. :




D

o W \) -I\I\\I\\I
)

X2

x4

M6x20

()

X4

X2

x4




el e Y




Service « Assistenza « Dienstverlening « Serwis «
Servis « Szerviz « CepBucHas cuyxba

Name -Mom -Mome -Maam »

Denumie s tsane. | ALEXANDRIA

Nr = No. + N*- Homep - € - Sz

Type «Tipo «Tipus *Typ *
Tun =Tip

M8x75[B M8x27 [C m8[D F

e




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8

